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■編集発行人■

税金のお支払いは「キャッシュレス納付」が便利
「キャッシュレス納付」は、金融機関や税務署等の窓口に行く必要なく、国税の納付をすることが
でき、大変便利ですので、ぜひご利用ください。

納付方法 利用可能税目 特　徴 案内サイト等

ダイレクト
納付

・所得税及び復興特別所得税
・消費税及び地方消費税（個人）

　事前に届出をした預貯金口座か
ら、振替日に自動で口座引落しによ
り納付する方法

　e-Tax、eL-Taxによる簡単な操作
で事前に届出をした預貯金口座か
ら、口座引落しにより納付する方法

　インターネットバンキング口座か
ら納付する方法

　専用サイトにアクセスし、クレジッ
トカードを利用して納付する方法

　専用サイトにアクセスし、スマホ決
済アプリ（Pay払い）を利用して納付
する方法

・所得税及び復興特別所得税
・消費税及び地方消費税
・贈与税
・源泉所得税及び復興特別所
得税
・法人税　など

スマホアプリ
納付

クレジット
カード納付

振 替 納 税

インターネット
バンキング等

園部税務署
総務課
（管理運営担当）
℡ 0771-62-2463
（直通）

府税のキャッシュレス納税が便利になりました!
eL-QR（地方税統一QRコード）がプリントされている納付書があれば、eL-QRに対応している全国の金融
機関、地方税お支払サイトやスマートフォン決済アプリから府税の納付が可能です。

詳しくはこちら
地方税お支払サイト（利用者向けホームページ）

地方税お支払サイト 検索

詳しい納付方法は、地方税お支払いサイトをご確認ください。

地方税お支払サイトを利用した納付

クレジットカード

ダイレクト方式（口座振替）

インターネットバンキング

ATM等（ペイジー番号発行）

見本

見本eL_QRがプリントされている
納付書が対象です。
eL_QRがプリントされている
納付書が対象です。

eL番号
納付書を特定するための番号です。

eL-QR
地方税統一QRコードです。

●領収証書の発行はできませんのでご注意ください。
●納税証明書が必要な場合は、最寄りの府税事務所・広域振興局等へお問い合わせください。
●金融機関、コンビニエンスストア、府税の窓口等でのクレジットカード及びスマートフォン決済アプリの提示による納付はできません。
●納付方法によりシステム利用料等がかかる場合があります。 ※QRコードは株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

京都府からのお知らせ

税務署からのお知らせ

スマートフォン決済アプリを利用した納付

※対象アプリから納付書にプリントされているeL-QRを読み取り
　納付してください。

PayPay 楽天ペイ ｄ払い au PAY

京銀アプリ ファミペイ Bank Pay PayB 等

※地方税お支払サイトは、地方公共団体が共同して運営する組織「地方税共同機構」が開発・運用しています。
※地方税お支払サイトで納付いただく場合は、収納機関及び収納機関番号等が地方税共同機構（13800）と表示されます。
納付書に記載されているQR・コンビニ取扱期限まで利用可能です。
※コンビニ納税は、納付書1枚の合計金額が30万円以下のもので、バーコードがプリントされているものに限ります。

「税金泥棒」はいない谷垣　瑞季蒲生野中学校 3年

東輝中学校 3年 奥野　琴心 税金が守る命と暮らし近畿税理士会会長賞

大成中学校 3年 税が存在しない世界と
今を比べてみて西田　茉史園部税務署長賞

大成中学校 3年 少子高齢化と税入江　美咲京都府納税貯蓄組合
総連合会会長賞

東輝中学校 3年 税金のありがたさ桝原　悠里

園部納税協会長賞

東輝中学校 3年 今の政治について内藤　　蓮

口丹波納税貯蓄組合
連合会長賞

大成中学校 3年 税って一体どんなもの？水澤　菜月

近畿税理士会
園部支部長賞

東輝中学校 3年 救急車の有料化福山　奈美

口丹波租税教育
推進協議会長賞

園部中学校 3年 税はいろいろな場所で
使用されている。法貴　一真

亀岡市長賞

蒲生野中学校 3年 税金と未来の日本稲葉　絢香

南丹市長賞

亀岡川東学園 9年 税への印象について大沢　愛心

京丹波町長賞

●入賞者● ●作文題名●
（順不同）

詳徳中学校 3年 私たちの生活を支える税金松宮　愛結

亀岡中学校 3年 もし税がなかったら福井　彩羽

瑞穂中学校 3年 みんなを支えるお金
～税金の大切さ～川淵　莉未

口丹波納税貯蓄組合
連合会優秀賞

南桑中学校 3年 税金によって安心して
暮らせるありがたさ桂　　寧々

和知中学校 3年 もし税金がなくなったら？森　　菜緒

育親学園 9年 日常の中の税山下　詩織

園部高等学校
附属中学校 3年 租税教室での学び須田　眞櫻入
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●

　第59回（令和7年度）全国納税貯蓄組合連合会及び国税庁主催の、中学生の「税についての作
文」募集において、亀岡市7校・南丹市2校・京丹波町3校の12中学校から421編の応募があり、
次の方々が入賞されました。（敬称略）

第59回 中学生の「税についての作文」 入賞者



受 賞 作 文第59回 中学生の「税についての作文」

あやか

入賞 入賞

　1945年8月9日午前11時2分長崎県上空に一発の爆弾が落とされた。爆心地から1km以内の

地域では、家屋の跡形も無く破壊され、多くの人が亡くなった。原子爆弾は一発で町を破壊する

事が出来る、当時の最先端爆弾であった。僕はこの爆弾については特徴を何にも知らなかっ

た。現地に行くまでは。今年の四月に僕たちの学校は修学旅行で長崎県を訪れた。実際に現地

を訪れると言葉に表せられない光景が目に入った。爆風により建物の一部がズレた浦上天主

堂、遺構や跡形がほとんど無くなった長崎刑務所、浦上刑務支所跡など長崎には原子爆弾の悲

惨さが分かる跡地が今もなお残されていました。その次に訪れた原爆資料館ではさらに原子爆

弾のことについて知る事ができました。戦後80年がたった今の時代でも戦争の事について知る

事が出来るのはなぜなのかが疑問になり調べてみると自分達が行った資料館は税金で運営さ

れているのだと知りました。税金は教育や公共サービスで使用されていると思っていたがこの

ような文化施設も税金が使用されている。なぜ文化施設に税金が使われているかは考えてみる

とすぐに分かった。それは戦争の事を何十年何百年たとうとも絶対忘れさせないという事だと

すぐ分かる事ができた。税金がこういった施設に使用されているという事を知りあらためて税

金の大切さを知れた。

　資料館はその地域であった文化などを交流する重要な役割をになっており大事な施設だとい

う事を知りました。日本の税金はムダに使われているといった人たちをよく耳にするがそうだ

とは思わなかったし、このような施設や教育に税金を使っていて良いと感じたし、間違っていな

いと感じました。さらに資料館は地域を支える施設だという事も知る事が出来た。

　今このように自分が学校に行って教育を受けれているのもほとんどが税金によって助けられ

ている。自分は消費税しか払った事が無いけど、自分が大人になった時には色々な税を払う機会

が増えると思うがそれは将来の日本のためを思って払うと税は大事な役割だと感じれる。今、僕

は大人の人達が払ってくれた税金で教育や公共サービスを使用する事ができている。その事に

感謝してこれからの学校生活を大事にすごしていきたいし、日本だけではなくて世界の税の事

について学習もしていきたいし、これからの生活も大切にしていきたいです。

　暑い。暑すぎる。家の何倍も暑い環境で、私たち学生は6時間という長い授業を受けている。
　暑さが本格的になってくると、みんな授業に集中できなくなり、「はやく冷房をつけてほし
い」という言葉が口癖になる。
　そんな私の学校では、6月の半ばからほとんど毎日、冷房がついている。冷房がついている
と、涼しくて、授業に集中しやすくなった。
　私はふと、「毎日エアコンをつけているけど、電気代は高くないのかなぁ」と思った。そんなこ
とを考えているうちに、あることを思い出した。それは、2年生の時に、理科の授業で私の学校
の月ごとの電気代を見たことだ。私の学校の1か月の電気代は、140万円くらいだったのだ。こん
な大金はどこから出ているんだろうと不思議に思っていたので、すごく印象に残っていた。
　最近、社会の授業で、税について勉強した。国、都道府県、市町村で集められた税金が、何に
使われているのかをみんなで考えた。意見を交流した時に、みんなに支給されているタブレット
や教科書など、学校生活でよく使っているものにも、税金は使われていると知った。他には、ど
んなことに使われているのかなと考えていると、「エアコンの電気代も税金で払われているな」
と気づいた。何百万円もする電気代が、税金で払われていると知ってとても驚いた。そこから、
学校で税について学習していくうちに、興味が湧いていった。
　中学生や子どもには税金は関係ない、と思うかもしれないが、私たちは色々な場面で税金を
納めている。一番馴染みのあるものといえば、消費税だろう。消費税は、買い物をした際に必ず
納めなければならない。納めた消費税は、お店を通して国に納められるので、私たちも国に関与
していることになる。
　大人は、私たちよりも多くの税金を納めている。よく、SNSで「もっと減税してほしい」という
意見を目にする。私も、消費税が多くかかるのは嫌だから、減税してほしいなと思っていた。し
かし、よく考えてみると、「減税したら、その分国に入るお金が少なくなって、道路の補修工事や
災害の復興金に使えるお金が少なくなるのではないか。だったら、減税はあまりしない方が良
いのではないか。」と考えるようになった。
　選挙でも多くの意見が出ているので、この問題はとても難しいなと感じた。
　これからの未来を担っていく私たちが税金に関心を持つことで、より良い意見をだし、より多
くの人が納得できる答えを出すことができるのではないだろうか。だから私は、これからも税金
に関心を持ち続けていきたい。

ほうき かずま いなば税はいろいろな場所で使用されている。
南丹市長賞

南丹市立園部中学校　3年　法貴 一真
税金と未来の日本
京丹波町長賞

京丹波町立蒲生野中学校　3年　稲葉 絢香
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